

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Графічні практики»
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 023
«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»
у Харківській державній академії дизайну і мистецтв**

Освітньо-професійна програма «Графічні практики» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена у Харківській державній академії дизайну і мистецтв на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 травня 2019 року № 726.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів ЄКТС, з них: 67 кредитів обов'язкових компонент і 23 кредити вибіркових. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Освітні компоненти ОПП відображають фахові особливості підготовки магістрів у навчально-творчих майстернях у тісній співпраці з книжковими видавництвами м. Харкова. Професійні акценти зроблено на глибокій спеціальній підготовці фахівців, які можуть швидко адаптуватися до вимог динамічного сучасного арт-середовища, творчо й ефективно вирішувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності.

Доступ до ринку праці фахівців, що здобули у ХДАДМ ступінь вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», врегульовано Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010» від 11.10.2010 р. (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання й споживчої політики від 29.11.2010 р.), і є реальний попит у м. Харкові на випускників ОП.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» у Харківській державній академії дизайну і мистецтв.

Директорка приватного підприємства

«Агенція Сучасних Спеціалістів та Авторів»

Світлана ФЕЛЬДМАН

8 листопада 2021 р.